



В Шатковском районе следователи СК проводят доследственную проверку по факту смерти на пожаре семейной пары



3 февраля 2017 года в утреннее время произошло возгорание квартиры в доме, расположенном в р.п. Шатки Нижегородской области. После ликвидации пожара были обнаружены тела двух погибших человек.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Шатковского МСО СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, возгорание произошло ранним утром в 2-комнатной квартире, расположенной на 2-м этаже 2-этажного кирпичного дома.

Тела погибших обнаружены в спальном комнате. Погибшие: 45-летний мужчина и его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

43-летняя супруга. При осмотре их тел следователи СК видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружили. Назначены судебно-медицинские и пожарно-техническая экспертизы.

Предварительно, очаг возгорания находился в спальном комнате. Следователи не исключают, что причиной пожара могло послужить неосторожное обращение с огнем при курении самих жильцов квартиры.

Оба погибших состояли на профилактических учетах в правоохранительных органах, не трудоустроены, злоупотребляли спиртными напитками.

По результатам проверки следователи СК примут процессуальное решение.

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1099003>